
✅ Картка «Пакунок малюка» підтримує технологію платіжних систем VISA та Mastercard, що дає змогу
розраховуватись нею в різноманітних магазинах та на онлайн-платформах.
Зняття готівки, здійснення переказів або поповнення балансу даної картки є неможливим.
✅ Здійснити оплату даною карткою можливо лише в магазинах, які внесено до реєстру учасників пілотного
проекту Монетизація одноразової натуральної допомоги «Пакунок малюка».
Перелік магазинів у вашому регіоні можна перевірити за посиланням.
COMFY також є учасником даного проекту, тож обирайте бажані товари на нашому сайті вже зараз �.
✅ Асортимент товарів, які можна сплатити карткою «Пакунок малюка»:

 ПАКУНОК МАЛЮКА �️ 
✅ Як розрахуватись карткою «Пакунок малюка»?
Оплата карткою «Пакунок малюка» відбувається таким же чином, як і будь-якою іншою банківською карткою.
Щоб придбати необхідні товари в COMFY — додайте їх до кошика та перейдіть до оформлення замовлення.
Вкажіть зручний спосіб доставки та оберіть картку «Пакунок малюка» як спосіб оплати. Далі необхідно
провести оплату та очікувати повідомлення з підтвердженням.
✅ Чи є обмеження за кількістю товарів?
Обмеження з кількості товарів у чеку не застосовується, окрім випадків, коли в одному чеку присутні більше 6
одиниць одного товару.
✅ Чи можна скористатись бонусами?
Здійснити часткову оплату замовлення бонусами неможливо, використати промокод на знижку до такого
замовлення теж не вийде.
Однак, за товари, сплачені карткою «Пакунок малюка», нарахуємо вам 1% бонусів на майбутні покупки.
✅ Чи можна оформити замовлення з доставкою?
Отримати замовлення, сплачене карткою «Пакунок малюка», в доставку за адресою або у відділенні пошти
можливості немає. 
Якщо ви плануєте використовувати для оплати картку «Пакунок малюка» — обирайте тип отримання
«Самовивіз з магазину» та здійснюйте онлайн-оплату відразу на сайті.
✅ Якщо повернути покупку — гроші повернуть?
У разі повернення товару через наявний дефект або за рішенням клієнта впродовж 14 днів з моменту покупки
— ми проведемо повернення за стандартною процедурою, а кошти за чеком буде зараховано на баланс
картки «Пакунок малюка».
✅ Чи можна оплатити замовлення на пошті?
Ні. Оплата замовлення карткою «Пакунок малюка» можлива лише на сайті або в мобільному застосунку
COMFY.
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